
 

ANALISI DATI QUESTIONARI GENITORI 
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a.s. 2016/2017 
 

I questionari raccolti nelle scuole dell’infanzia sono stati 128 su 179, che corrisponde al 72% 

degli alunni iscritti. 

 

RISPOSTE AREA ORGANIZZATIVA 
 

 

  

nessuna risposta: 0

nessuna risposta: 1

nessuna risposta: 0

nessuna risposta: 0

nessuna risposta: 3

nessuna risposta: 0

nessuna risposta: 2

nessuna risposta: 71

per niente: 0

per niente: 7

per niente: 25

per niente: 18

per niente: 4

per niente: 0

per niente: 11

per niente: 3

poco: 7

poco: 15

poco: 40

poco: 41

poco: 14

poco: 4

poco: 20

poco: 1

abbastanza: 47

abbastanza: 70

abbastanza: 38

abbastanza: 41

abbastanza: 76

abbastanza: 39

abbastanza: 74

abbastanza: 37

molto: 74

molto: 35

molto: 25

molto: 28

molto: 31

molto: 85

molto: 21

molto: 16

1) La scuola comunica con avvisi chiari ed
essenziali

2) Le informazioni sul sito della scuola sono
facilmente reperibili

3) Uso il sito della scuola per informarmi sulle
attività didattiche

4) Uso il sito della scuola per leggere le
circolari

5) Il servizio di segreteria è funzionale alle
esigenze dell'utenza

6) Il servizio dei collaboratori scolastici
(ausiliari) garantisce il buon funzionamento

della scuola

7) Il servizio mensa è adeguato

8) Il servizio di trasporto scolastico funziona
bene
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nessuna risposta per niente poco abbastanza molto



 

RISPOSTE AREA DIDATTICA 

 

 

 

 

 

nessuna risposta: 1

nessuna risposta: 4

nessuna risposta: 0

nessuna risposta: 2

per niente: 1

per niente: 0

per niente: 2

per niente: 0

poco: 9

poco: 4

poco: 24

poco: 5

abbastanza: 46

abbastanza: 23

abbastanza: 44

abbastanza: 40

71

97

58

81

9) La scuola si confronta con le famiglie e prende
in considerazione il loro punto di vista sul

bambino

10) Nelle riunioni di classe ricevo adeguate
informazioni sulle attività didattiche

11) Mi rivolgo al rappresentante di classe per
avere informazioni

12) Gli Insegnanti mi informano dell'andamento
scolastico di mio figlio
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nessuna risposta per niente poco abbastanza molto



 

 

nessuna risposta: 2

nessuna risposta: 2

nessuna risposta: 5

nessuna risposta: 4

nessuna risposta: 0

nessuna risposta: 0

per niente: 1

per niente: 0

per niente: 1

per niente: 1

per niente: 0

per niente: 0

poco: 2

poco: 7

poco: 1

poco: 6

poco: 3

poco: 1

abbastanza: 49

abbastanza: 38

abbastanza: 51

abbastanza: 55

abbastanza: 26

abbastanza: 19

molto: 74

molto: 81

molto: 70

molto: 62

molto: 99

molto: 108

13) Mio/a figlio/a sta acquisendo un buon livello
di autonomia

14) Mio/a figlio/a sta sviluppando buone
capacità relazionali

15) Mio/a figlio/a sta accrescendo la sua
capacità di comprendere e rispettare le regole

della comunità

16) La varietà di approcci metodologici e di
tecniche di conduzione, l'uso di un format

laboratoriale e di dispositivi tecnologici nello
svolgimento delle attività, contribuiscono

positivamente allo sviluppo armonico e alla
crescita di mio/a figlio/a

17) Mio/a figlio/a si trova bene con i suoi
compagni di classe

18) Valuto positivamente la relazione educativa
tra mio/a figlio/a e i suoi Insegnanti
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nessuna risposta per niente poco abbastanza molto


